
保護者からの保育園評価の集計結果

２０２３年３月

・アンケート期間：令和５年2月１５日～令和５年２月２８日

・配布数： 15

・回収数： １5

・回収率： １００％

小規模保育園さざなみの家



１．保育園でお子さんは、楽しく園生活を送っていると思いますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



２．お子さんは、担任保育士や職員を信頼し、保育園になじめていますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



３.さざなみの家は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育
を展開していると思いますか。

14

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



４.さざなみの家は衛生・管理に配慮して保育を行っていますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



５.さざなみの家から、保育参観・公開造形あそび・クラス

だより等で保育の目標や方針について、分かりやすく説明
がされていますか。

14

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



６.さざなみの家の様子、お子さんの様子について送迎時や、
「園だより」等を通じて分かりやすく伝えられていますか。

14

1 00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



７.職員は笑顔と適切な言葉使いで対応していますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）
どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



８.保護者の参加行事日程については、就労に支障がないよ
うに早めに連絡を入れるなど配慮されていますか。

13

2
00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



９.さざなみの家から感染症（新型コロナウイルス感染症・イン
フルエンザ・水ぼうそう・感染性胃腸炎等）の発生状況や予
防対策、発生後の対応などについて、必要に応じてメールや
掲示等でお知らせやお願いが適切にされていますか。

11

4

00

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１０.さざなみの家で起きた事故・けがに対して、保護者に説
明するなど責任をもって対応していますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１１.給食について満足していますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１２.おやつ（延長保育時間のおやつ含む）や補食について
は、満足していますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１３.さざなみの家の保育についてあなたの意見や意向を伝
えることができますか。

15

000

はい（思う） どちらかといえばいる（思う）

どちらかといえばいない（思わない） いない（思わない）



１４.お子さんや家庭のことについて、相談した内容が、他人
に漏れた経験はないですか。

15

0

ない ある



保護者の方からいただいたお声

・いつもありがとうございます。

・子どもも私もとても園が好きです。年少からのクラスも作ってほしいです。

・毎日、保育園での出来事や、先生、お友達の名前を聞きます。「もっと遊びたかった。

保育園行きたい！」３歳の我が子からこんな言葉がでると思っていなかったので、充実

した園生活を送らせていただいているんだなと日々感じております。本当に感謝の気持ち

しかないです。さざなみの家に出会えたこと、先生方に出会えた事、とても嬉しく思います。

通わせてあげていた事が幸せです。

・毎日帰りの車で「保育園さん楽しかった～！！」と話すのを聞き、安心して仕事へ行ける

ことに感謝の気持ちでいっぱいです。造形あそびをはじめ、普段、家では経験できないよ

うな事をさせていただき、ありがとうございます。



・先生の名前が分からない事が多いので、首にかける名札をつけてもらえると分かりや

すいなと思いました。

・子どもも、私も、お姉ちゃんも園の雰囲気が大好きです。ここでみてもらえて本当に

よかったです。３歳以上も、このような保育園があればいいなと常々思ってます。

（お姉ちゃんも通わせたかったです）

・先生方のおかげで楽しく保育園に通え、できる事もどんどん増え、私たち夫婦も色々な

成長を感じ取ることができています。いつも丁寧に子ども達をみていただき、本当に

ありがとうございます。

・仕事をしている家では付き合ってあげられないような片付けが大変な事（食事、泥あ

そび、絵具、小麦粉粘土等）をたくさん自由にさせてもらえるのは本当にありがたい

です。先生方がいつもよく見てくれていて安心しています。



・忙しい中でも毎日、連絡帳のコメントを記入してくださるので、主人も毎日帰宅後に

子どもの寝顔を見ながら読むのが楽しいようです。たまに日常の何気ない様子を写真

で見れたら嬉しいなと思います。

・とても丁寧に対応していただき、ありがとうございます。

先生方に相談すると勉強になりますし、気づきにもなります。子育てはその子によっ

て違うと思うので、子どもと向き合うことが大事なんだなと実感しております。

保育園に行くのが楽しいようです。保育園に通うことができ、よかったなと思います。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、
ありがとうございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声
を今後の事業に生かし、よりよい園運営を行ってい
きたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございま
した。
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